
کامپیوتر المپیاد دوره دومین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۲ اردیبهشت ۱۰

دوم عملͬ آزمون

Pruning (Pruning)کردن هرس
ثانیه ۲ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۲۵۶ : حافظه محدودیت

جوان دانش پژوهان باشͽاه حیاط در ! جهت دار درخت ͷی بود، تیم انتخابی های آزمون ͷنزدی که گذشته، سال کاری درخت روز در آشمز
است. شده راس n دارای و کرده رشد درخت سال، ͷی این در کاشت.

ͷی ͬ مانده باق یال های بین و ͬ زند م سر درخت به روز هر او کند! هرس را درخت است گرفته تصمیم است، پاکیزەای انسان که آشمز
طور به را ͬ کرد م اشاره آن به شده حذف یال که مولفەای اینکار از بعد ͬ کند. م (حذف) هرس را یال و ͬ کند م انتخاب برابر احتمال به را یال

باشد. نداشته وجود یالͬ دیͽر و بماند باقͬ راس ͷی تنها که ͬ کند م پیدا ادامه جایی تا فرآیند این ͬ کند. م حذف کامل

تعداد ریاضͬ امید ͬ خواهد م شما از و ͬ دهد م ورودی شما به یال هایش جهت همراه به را راسͬ n درخت ͷی آشمز سوال، این در
دهید. خروجͬ ۱۰۹ + ۷ پیمانەی به را عدد این ͬ ماندەی باق کنید. محاسبه را شود تمام کردن هرس فرآیند تا ͬ کشد م طول که روزهایی

ورودی

ͬ آید. م درخت راس های تعداد n صحیح عدد ورودی اول خط در

است. u به v از جهت دار یالͬ نشان دهندەی که ͬ آیند م بەترتیب u و v عدد دو بعدی، خط n− ۱ از ͷی هر در

خروجͬ

کنید. چاپ ۱۰۹ + ۷ پیمانەی به کردن هرس فرایند اتمام برای لازم روزهای تعداد ریاضͬ امید که کنید چاپ عدد ͷی خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
۱ ≤ n ≤ ۴۰۰ ●
۱ ≤ v, u ≤ n ●

دهند. درخت تشͺیل جهت شان از نظر صرف یال ها ͬ شود م تضمین ●

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ۱۸ ۷ ۱

است. متصل یال دو حداکثر راس هر به ۱۴ ۲

n ≤ ۱۰۰ ۴۲ ۳

اضافͬ محدودیت بدون ۳۷ ۴

۶ ۱از



کردن ۶هرس ۲Pruningاز

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
3
1 2
2 3
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7
3 2
1 2
6 1
4 1
5 6
7 1
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1 4
3 1
6 1
3 2
3 5
6 7
6 8
6 13
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14 13
9 7
9 10
8 15
11 8
8 16
17 16
18 16
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کامپیوتر المپیاد دوره دومین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۲ اردیبهشت ۱۰

دوم عملͬ آزمون

Krunker II (Krunker II)۲ کرانکر
ثانیه ۱ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۲۵۶ : حافظه محدودیت

ایستادەاند. سͺو روی ردیف ͷی در نتایج اعلام برای مسابقه شرکت کنندگان تمام کرانکر، بزرگ ͹لی اتمام از بعد

شرکت کننده n این از ͷی هر است. pi صف در ام i نفر رتبه ͬ گیرد. م شͺل سͺو روی بر عظیمͬ هیاهوی نتایج، اعلام از بعد بلافاصله
برسانند. قتل به را دیͽر بازیͺنان خود جایͽاه کردن بهتر برای است ممͺن

صف انتهای دو از ͬͺی به رو ابتدا ͬ کند؛ م انتخاب را خود قربانͬ صورت این به است کرده را دیͽر بازیͺنان جان قصد که بازیͺنͬ
آنجا از ͬ کند. م پرتاب او سمت به چاقو ͷی و ͬ کند م انتخاب را رتبه بهترین با فرد دارند، قرار دیدش در که کسانͬ بین از سپس ͬ ایستد. م
اصابت هدف به حتما چاقو است، دشوار نەچندان کاری صف میان در نفر ͷی دادن قرار هدف و بالاست رده بازیͺنان مختص ͹لی این که

ͬ شود. م سͺو روی از قربانͬ افتادن پایین باعث و کرده

بازیͺن کند اصابت هدف به بازیͺن ͷی پرتاب اینکه از قبل یعنͬ ͬ شوند، م انجام نوبت به پرتاب ها که کرد فرض ͬ توان م که کنید توجه
تنها نه کند. پرتاب چاقویی ͬ تواند نم این از بعد و افتاده پایین سͺو از خورده چاقو که کسͬ است مشخص کرد. نخواهد پرتاب دیͽری

کند. پرتاب متفاوت جهات در را چاقو ها این ͬ تواند م بلͺه کند، پرتاب چاقو بار ͷی از بیشتر بازیͺن ͷی است ممͺن

مواجه تاخیر مقداری با امنیتͬ نیرو های حضور دارد احتمال ͬ شود م پیدا سرگرمͬ از نوعͬ هر بزرگͬ این به مراسمͬ در که آنجایی از
سͺو روی بازیͺنان مجموعەی امنیتͬ، نیرو های ورود زمان تا بداند ͬ خواهد م دارد عهده بر را مراسم این اجرای مسئولیت که آشمز شود.

باشد. داشته ͬ تواند م مختلف حالت چند

ورودی

ͬ آید. م n طبیعͬ عدد ورودی اول خط در

آید. مͬ بەترتیب pn و · · · ، p۲ ، p۱ صورت به p جایͽشت دوم خط در

خروجͬ

کنید. چاپ را ۱۰۹ + ۷ بر سͺو روی افراد از ممͺن زیر مجموعەهای تعداد تقسیم ͬ مانده باق خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
۱ ≤ n ≤ ۲۰۰ ۰۰۰ ●

۱ ≤ pi ≤ n ●
i ̸= j ⇒ pi ̸= pj ●

۶ ۳از



۲ ۶کرانکر ۴Krunkerاز II

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ۵۰۰ ۱۵ ۱

n ≤ ۵۰۰۰ ۲۵ ۲

اضافͬ محدودیت بدون ۶۰ ۳

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
3
2 3 1

6

7
4 7 3 6 2 5 1

56

نمونه خروجͬ و ورودی شرح

رسید. ⟨۱⟩ و ⟨۳⟩ ،⟨۲⟩ ،⟨۳, ۱⟩ ،⟨۲, ۳⟩ ،⟨۲, ۳, ۱⟩ دنبالەهای به ͬ توان م اول مثال در

ͬ رسیم. م ⟨۲, ۳⟩ دنبالەی به و ͬ گیرد م نشانه را سوم نفر کند، پرتاب راست سمت به بͽیرد تصمیم اول نفر اگر ⟨۲, ۳, ۱⟩ از شروع با
ͬ رسیم. م ⟨۱⟩ به کند پرتاب چپ سمت به بͽیرد تصمیم دوم نفر اگر و ⟨۲⟩ به کند پرتاب راست سمت به بͽیرد تصمیم اول نفر اگر حال

به بͽیرد تصمیم چهارم نفر اگر و ͬ افتد م پایین به سͺو از سوم نفر کند پرتاب چپ سمت به بͽیرد تصمیم چهارم نفر اگر دوم مثال در
ͬ افتد. م پایین به سͺو از هفتم نفر کند پرتاب راست سمت



کامپیوتر المپیاد دوره دومین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۲ اردیبهشت ۱۰

دوم عملͬ آزمون

Wiⅼⅾⅽarⅾ (Wiⅼⅾⅽarⅾ)ͬوحش کارت
ثانیه ۵ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۵۱۲ : حافظه محدودیت

ͬ دهند. م غذا دانشجویان به خاص کوپن های ازای در و کردەاند عوض را خود غذای فروش روش تازگͬ به شریف آشپزخانه مسئولین
است. رسیده علیرضا دست به است، شده نوشته ’*’ و انگلیسͬ ͷکوچ حروف از s رشتەی آن روی که بلندبالا کاغذی

تعداد با آن، از بعد کند. جایͽزین انگلیسͬ ͷکوچ حروف از دلخواه حرفͬ با را ستاره هر ͬ تواند م خودش، مثال نزدنͬ مهارت با علیرضا
کاغذی تکه هر ازای به علیرضا دارد. وجود رشته ͷی کاغذ تکه هر روی که ͬ کند م تقسیم مجزا کاغذ تکه تعدادی به را کاغذ برش، دلخواهͬ
صورت این در شود؛ نوشته کاغذ تکه چند روی کوپن است ممͺن که کنید دقت باشد، کوپن ها از ͬͺی با برابر آن روی شده نوشته رشته که

ͬ کند. م دریافت غذا کاغذها تکه تعداد به

چندتاست؟ بͽیرد، آشپزخانه از ͬ تواند م او که غذایی تعداد بیش ترین ͬ کند. م دریافت غذا ͷی

ورودی

است. ’*’ حرف و انگلیسͬ ͷکوچ حروف شامل تنها رشته این ͬ آید. م s رشته اول خط در

ͬ آید. م آشپزخانه مختلف کوپن های تعداد n طبیعͬ عدد دوم خط در

هستند. کوپن ها مربوط رشته نمایانگر که ͬ آید م ti رشته بعدی خط n از خط امین i در

خروجͬ

کنید. چاپ را بͽیرد دانشͽاه آشپزخانه از ͬ تواند م علیرضا که غذایی تعداد بیشینه خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
|s| ≤ ۱ ۰۰۰ ۰۰۰ ●

n∑
i=۱

|ti| ≤ ۱ ۰۰۰ ۰۰۰ ●

دارد. ’*’ حرف ۵۰ حداکثر s رشته ●

۶ ۵از



وحشͬ ۶کارت ۶Wiⅼⅾⅽarⅾاز

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

|s| ≤ ۱۰ ۰۰۰,
n∑

i=۱
|ti| ≤ ۱۰ ۰۰۰ ۵ ۱

ͬ آید. نم ’*’ حرف s رشته در ۳۱ ۲

ͬ آید. م بار ͷی حداکثر ’*’ حرف s رشته در ۱۷ ۳

اضافͬ محدودیت بدون ۴۷ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
*a*c
3
ab
bc
bab

1

*a*c
2
ba
ac

2

نمونه خروجͬ و ورودی شرح

صورت این در کند. تقسیم {bab, c} تکه دو به را آن سپس و کند تبدیل babc به را رشته ͬ تواند م علیرضا نمونه، این در اول: ورودی نمونه
ͬ کند. م دریافت غذا ͷی bab کاغذ تکه ازای به

صورت این در کند. تقسیم {ba, ac} تکه دو به را آن سپس و کند تبدیل baac به را رشته ͬ تواند م علیرضا نمونه، این در دوم: ورودی نمونه
ͬ کند. م دریافت غذا ͷی کاغذ تکه دو هر ازای به


